

ABONAMENTELE

Capitală, pe an	36 lei.
pe 6 luni	18 lei.
pe 3 luni	9 lei.
Districte, pe an	40 lei.
pe 6 luni	20 lei.
pe 3 luni	10 lei.

Abonamentele se precește la Administrația.

număr în Capitală 10 b.
in Districte 15 b.

TIMPUL

REDACȚIA, CALEA VICTORIEI Nr. 102.

ANUNȚURI ȘI INSERTII

Linia 30 litere petit pag. IV.	80
Idem pag. III.	120
Insertii pag. IV.	50
Reclame pag. III.	150

Anunțurile și insertiile se primesc în București, la Administrația ziarului: în Viena, la birourile de anunțuri Heinrich Schalk, Wollzeile 12;—A. Oppelk, Stuben stein 2;—Paris, C. Adam, rue Clémence 4. Compania generală de publicitate G. L. Dore et C^{ie}; în Londra, Frankfurt Berlin, Zurich și New-York prin compania generală de publicitate G. L. Dore et C^{ie}.

Scrisorile nefrancate nu se primesc. Manuscrisele neimprimabile se ard.

București, 14 Noembrie 1881

Presă franceză vede pretutindeni o lungă a lui Bismark, și cine dacă n'are oarecare dreptate. O gambettistă spune, că comitele Anster și Herbert Bismark, în numele cancelarului, au propus Engliterii protectorat exclusiv asupra Egiptului. Prințul Bismark a garantat, că nici o putere interesată la marea Mediterană nu va întreprinde alți pași, decât de schimb al unor note diplomatice. Germania, fiind nemulțumită, hațar neliniștită din cauza intinelor de război dintre Englitera și Franța, și avut de gând să facă din cestiunea egipteană un măr de ceară între cele două puteri. Inșă lordul Salisbury ar fi respins propunerea cancelarului german.

Este adevărat, că Herbert Bismark a numit al doilea secretar la ambasada germană din Londra, dar nu e așa de crezut, că prințul Bismark să fi expus așa de mult față cu cancelarul Wigilor.

Oficiul „Tems” discută atitudinea celor trei împărați și raporturile dintr-o parte la cealaltă. Germania e mulțumită, că nu e numită foare, că s'a împăcat cu Rusia, deoarece această împăcare face posibilă orice coalițiune. Altfel este atitudinea Austriei. Ea nu e amenințată de Rusia; după cursul natural al lucrurilor, ea n'are să se teamă de nimic din Petersburg.

Dar Austria știe foarte bine, că descompunerea imperiului otoman va avea după sine, mai curând sau mai târziu, un război între dânsa și Rusia asupra împărțirii pradei, și pentru a-l evita conflict ar dori să poată conta pe ajutorul Germaniei. In fine nu e de așteptat în interesul Austriei, că Germania și Rusia întrețin raporturi așa excelente; din contra—ea cată să crească, ca cele două state să stea în fruntea ei, pentru ca Germania să aibă un motiv de a refuza Austriei ajutorul său în politica orientală și pentru ca Rusia să aibă un motiv de a refuza Austriei ajutorul său în politica orientală.

Ministerul Gambetta are însă de gând să ceră cu numirea reprezentanților Republicii în străinătate. „National” înregistrează șgometul, că deputatul Floquet va fi numit pe lângă Quirinalul local marchizului de Noailles, care a fost trimis la Berlin. Floquet este cel advocat, care la 1867, când împăratul Alexandru II a vizitat palatul imperial, i-a adresat aceste cuvinte: „Vive la Pologne, Monsieur!” Această exclamare a întemeiat popularitatea actualului deputat al Parizului. Rămânând o întrebare: dacă această reminiscență poate fi o recomandățiune pentru un post diplomatic pe lângă o Curte străină?

ȘTIRI TELEGRAFICE

Serviciul telegrafic al Agenției Havas.

Constantinopol, 24 noembrie.—Poarta a primit instrucțiuni lui Edhem pașa, ambasador la Viena, pentru ca să ceară comitetului Kaluoky, ministrul afacerilor stră-

ne al Austriei, explicațiuni în privința aplicării în Bosnia și în Herzegovina a recrutării militare de către Austria. Edhem pașa va trebui să ceară abrogarea acestei măsuri, sau cel puțin suspendarea ei, pentru ca cele două guverne să poată conferi în această privință.

O boală epidemică, care seamănă cu ciuma, a izbucnit într'un sat aproape de Erzerum; s'au luat toate precauțiunile pentru a-i opri propagarea.

Plecarea lui Nizami-pașa la Berlin a fost amânată pentru mâine Vineri.

Florența, 24 noembrie.—Citim în „Gazetta d'Italia”: „D. Emile Olivier care a ramas tot-d'a-una în buzi termeni cu d. Jules Grevy, a sosit la Livorno ducându-se la Roma. El ar fi însărcinat d'a sonda confidențial pe Papa asupra unui nou concordat care ar pune capăt conflictului religios în Franța.

A se vedea ultime știri pe pagina III

„L'Echo de France” urmează a scrie în cestiunea Dunării. In numărul de miercuri foarea franceză spune cele ce urmează:

Cestiunea libertății Dunării devine din ce în ce mai gravă. Națiunea română care se simte amenințată în interesele ei vitale, împinge pe guvern să reziste abso-lut pretențiunilor Austro-Ungariei. Românii au încredere în izbânda siliștelor lor. Ei își zic că și acum stăruința lor de-a nu ceda, va da timp unora dintre puterile ce esită încă, de-a se lămurii și de-a înțelege că pe Dunăre România apără interesele Europei înseși.

Confrații noștri din București au reprodus deosebitele noastre articole. Suntem atât de convinși de dreptatea cauzei pe care-o susținem, încât am voi ca glasul nostru să aibă de-o sută de ori mai multă autoritate. Nu suntem singuri însă. Intre alte organe din Paris cităm pe „République française” și „Revue nouvelle” cari în mai multe rânduri au ținut limbajul pe care-l ținem noi; apoi în Italia „Gazetta d'Italia” și „Popolo romano,” fără a aminti ziarele engleze cari sunt unanime.

Foia „Messenger de Vienne” a publicat acum trei zile, un lung și esceleut articol, în care citim cele ce urmează:

Acolo între Turan-Severin și Galați se află o nație vitează de șase milioane (?) de oameni, o nație care-a știut să se bată și să invingă pe câmpul de bătălie. Românii erei nouă cari au deschis o atâta de strălucită și lăminosă cale aspirațiilor unui popor, și-au adus aminte că e vorba de-a asigura României acum ori niciodată interesele economice. Calea ce aveau să urmeze oamenii de stat din București era însemnată de mai înainte și, ținându-se de litera tractatului de la Berlin, ei cer ca Comisia europeană a Dunării „să elaboreze „reglementul în care e însărcinat, rezervând, bin înțeles, și cabotajul pen-

tru țermureni, iar executarea reglementului să fie în seama fie-cărui „stat țermurean pe toată întinderea teritoriului său.” Austria a prezentat din parte-și un ante-proiect asupra căruia Comisia europeană va trebui să se pronunțe și a cărui dispoziție principală remite esecutarea reglementului, de cum va fi redijat, în seama Comisiei, numite mixtă, compusă numai din statele țermurene. Aceste state ar fi România, Serbia, Bulgaria, Austro-Ungaria. Austria stipulează între altele că ea va exercita prezența în sinul acestei comisii și că „va avea vot preponderant în caz de paritate de voturi.”

Astfel precumpenirea austriacă ar fi stabilită de facto pe tot cursul Dunării resăritene și principiul libertății de navigațiune pe acest riu — un interes comun al Europei — ar fi primejduit.

Pentru Europa nu e'n adevăr decât un interes economic; dar mai e și o altă considerație de politică generală, a cărei însemnătate nu scapă din vederea nimăru: dictatura pe Dunăre ar aduce cu sine fără îndoială dictatura asupra micilor state țermurene.

N'ar servi la nimic de-a tăgădui această urmare a revendicațiunilor cabinetului din Viena, pentru că constituie învederat cuvântul lor de căpetenie. Toată lumea știe că pretențiunile Austriei asupra basinelui resăritean al Dunării nu sunt decât un episod al rivalității dintre această putere și Rusia.

Nația care și-a câștigat independența cu prețul sângelui copiilor sei, trebuie să și dea mari siliște pentru a scăpa de primejdia ce-o amenință. Ea cată să respingă cu energie toate cererile exorbitante cari ar putea să pună în joc interesele ei cele mai sfinte și să iutimpine cu neîncredere toate sugestiunile cari i-ar putea fi fatale.

S'a zis adeseori că independența statelor țermurene ale Dunării nu poate fi, în orice caz, decât relativă, adică că sunt menite de-a gravita împrejurul uneia sau alteia din cele două mari împărății cari le înconjură. Pentru România s'apropie momentul în care va putea dovedi că acest vechiu axiom au încetat de-a fi adevărat.

Siguri de sprijinul Europei, oamenii de stat din București vor și să apere interesele legitime ale țerii lor și dezvoltarea cestiunii Dunării va proba dacă noul regat e în stare de-a implini rolul pe care i l'a însemnat cursul istoriei popoarelor și poziția geografică a teritoriului ei.

Ziarul la „France”, reproducând un pasaj din „Messenger de Vienne”, adogă: „Remâne a se ști pe ce sprijin se întemeiază ténărul regat, dacă, conflictul începându-se, Austro-Ungaria nu va fi găsit pretextul pe care-l caută.”

Nu e tocmăi sigur că Austro-Ungaria dorește un pretext de luptă pe Dunărea de jos. In tot

cazul avem cuvinte de-a crede că România nu este de loc izolată. Dacă există o putere ale cărei interese pe Dunăre să fie identificate cu ale Austriei, sunt altele mai multe, ale căror interese sunt absolut contrarii și cari, prin urmare, inclină firește a apăra România. România o știe aceasta și tenacitatea ei obicinuită se sporește încă.

După ce foarea franceză adogă două citate, unul din „Românul”, altul din „Timpul”, urmează:

D. Cogălniceanu intră în cabinet ca ministru al afacerilor străine, iar d. C. A. Rosetti rămâne ministru de interae.

Semnificarea ce se dă acestei combinații în lumea politică din București este accentuarea foarte vie a rezistenței României la pretențiunile austro-ungare.

INFORMAȚIUNI

Măine, 15 noembrie, se va deschide cu solemnitate sesiunea ordinară a Corpurilor legiuitoare. Mesajul se va citi de M. S. Regele.

Îndată după deschiderea Camerelor, înainte d'a se procede la formarea birourilor definitive, d. C. A. Rosetti, actualul ministru de interne și va da — se zice — demisiunea, spre a fi reales președinte al Adunării din dealul Mitropoliei.

Se vorbește mult și de retragerea d-lui V. A. Urechiă de la ministerul instrucțiunii publice.

Duminică la 22 noembrie se va face inaugurarea noului spital „Xenocrat” de pe calea Văcărești.

In cursul săptămânii viitoare, pe miercuri sau joi, Curtea regală și va strămuta reședința la Palatul din capitală.

D. general Manu s'a întors aseară cu trenul de la 8 ore în București.

D. M. Cogălniceanu se așteaptă a veni în capitală de la Paris săptămâna viitoare. D-sa a prezentat ieri domnului Președinte al Republicii franceze scrisorile sale de rechemare din postul de ministru plenipotențiar al României la Paris. — In viitoarea schimbare ministerială i este rezervat portofoliul afacerilor exterioare.

D. colonel C. Blaremburg va fi trimes, se zice, în calitate de reprezentant al țerii la Madrid.

Ieri la orele 11 a. m. s'a ținut la Palatul de la Cotroceni un consiliu de ministri sub președinția M. S. Regelui. Domniile miniștrii au supus M. S. Mesajul Tro-nului.

Socialiștii din Franța.

Zilele acestea socialiștii au ținut o întrunire în sala redutei, Rue Jean Jaques Rousseau, unde a fost multă lume

Au fost și zece socialiști german și trei soldați din al 24 regiment de infanterie.

S'au ținut discursuri foarte violente, în cari au fost atacați inversunat Gambetta, Clémenceau și Tony Revillon. Un orator a zis, că dacă Tuilerile n'ar fi arse, le-ar da foc acum, pentru că ori ce armă monarhică trebuie să dispară. Louise Michel, care a vorbit mai de multe ori, s'a exprimat, că numai Gambetta trebuie pălmuit, nu și Clémenceau, Spuller și consorții, cari au fost numai lachei. Emil Gauthier, amicul Luisei Michel, a predicat pe față resboiul civil; Louise Michel s'a pronunțat contra propunerii ca să se facă liste de cei bănuți, căci fie-care cunoaște pe vinovatul, pe care l poate numi.

In fine s'a proclamat o rezoluție a adunării, care face responsabil pe Gambetta și burgezia, pentru că a ales pe deputați.

Biserica și Statul în Scoția.

O campanie în favoarea separării Bisericii de Stat s'a deschis în Scoția. Adunarea generală a Bisericii libere sau disidente, la propunerea președintelui său, d. Rainy, a votat o moțiune care declară că Biserica stabilită a devenit bogată, omnipotentă și agresivă, și că a sosit timpul pentru a păzi egalitatea cultelor, să rupă legătura ce o ține de Stat.

Nu pentru întâia oară se agită această cestiune, dar niciodată n'a fost abordată cu atâta rezoluție.

Se asigură că un mare număr de deputați scoțieni sunt gata a susține teza Bisericii libere înaintea Parlamentului și că o vor și face în cursul viitoare sesiuni. Dd. Gladstone și lordul Harrington au declarat în mai multe rânduri că, dacă vor fi sesizați de cestiune, ei vor lăsa ca poporul scoțian să o deslege. Asta va să zică că ei nu vor face o rea primire deputaților scoțieni cari o vor suleava.

Organizarea Stângii parlamentare din Austria.

Noua organizare a Stângii parlamentare e azi un fapt implinit. Cei doi șefi ai Opozițiuni germane liberale au adoptat toate propunerile ce li s'au făcut de comisiunea celor patrușprezece. Cele două cluburi s'au fuzionat pentru a forma un singur club sub numele de Stânga-reunită. In capul clubului s'a pus un comitet de cinci membrii, cu puteri întinse.

Ca scop al acestei uniri programa acceptată de o parte și de alta indică: „protejarea intereselor Statului și a naționalității germane, azi amenințate, și în primul loc, spre acest sfârșit, lupta contra politicii guvernului actual.”

Clubul Stângei-reunite s'a constituit astfel. S'au ales ca membrii în comitetul dirijent: dd. Herbert, Kopp, Sturm, Chlumecky și Tomaszczuk. Și deputații liberali din Tyrolul me-

SARACIA SANGELUI
FRIGURI BOALE NERVOASE

VIN DE BELLINI
CU QUINQUINA ȘI COLOMBO

diplomă de merit de la expos. din Viena

Acest vin întărește, febrile, antinervos vindece afecțiunile sferice, friguri nevrose, diaree crenice, colorii palide, neregularități a sângelui; el convine specialmente copiilor, femeilor delicate, persoanelor în vârstă și acelor slăbite de boală sau de excese.

Adl. DETHAN, farmacist, Foh. St-Denis, 90 Paris și principalele farmacii din România și străinătate.

A se cere pe etichete Timbrul guvernului francez și semnătura J. Favard. Prețul 4 fr.

PARTIDE DE CASATORII

Se mijlocște până în clasele mai înalte, constituțios, cu tactul convenit și sub strictă discrețiune. Doritorii a să trimită descrieri speciale a împrejurărilor lor sociale și pecuniare, a pretențiilor și dorințelor lor dela peru soana cu care ar voi să se unească, apoi fotografia și francatura suficientă, entru dame avute nu rezultă nici-o dată cheltueli. Succesele fericite se pot proba. Ofertele neanonime sunt a se adresa la d. *Julius Wohlmann*, Breslau, (Germania) Herrenstrasse 24. Corespondența nesgomotoasă. Referențe bune.

Se recomandă întâlniri spre a se înțelege personal când sunt în joc pretenții mai mari. Se iau în considerație numai propuneri de tot reale și serioase, altele dorim să ne cruțe.

Se caută agenți solizi adică colaboratori.

MARE SUCCES

VELOUTINE

ESTE O FAINA DE OREZ

de o deosebită specialitate, foarte fină nesimțibilă, preparată cu Bicmut, și posedă calitatea cea fericită a da feței omului

FRESCITATEA NAȘUR, TINERETEȘI

CH. FAY

Parfumeur la Paris, 9 rue de la Paix.

Depozit în București, la toți parfumerii și coaferii.

ENVOI GRATIS ET A TOUT LE MONDE

de fabrication d'une formule infatigable pour garantir, en secret et à peu de frais, les écroulements rocaux ou invétérés.

Écrire à E. YMIN, 4 Vienna (Léze), France.

Deja la 12 Decembre
a doua tragere a

LOSURILOR PRINCIARE SERBE CU 3

din 1881 de 100 franci in aur

— PE AN 5 TRAGERI —

la 14 Ianuarie, 14 Martie, 14 Iunie, 14 August și 14 Noembre.

căștigul principal totdeauna

franci 100,000 in aur

căștigul cel mai mic 100 fr. in aur

Căștigurile și dobanda se plătesc în Viena, Budapesta, în multe orașe din provincie și în cele mai multe capitale europene fără reținere.

guvernul serb garantează pentru plata esactă

LOSUL ADUCE 3% DOBANDA IN AUR

Losurile serbe cu franci 100 și 1 franc dobandă

— BILETE —

plabile în 14 rate lunare numai cu 7 franci și o restrată 2 franci.

Plătind numai 7 franci cumpărătorul are dreptul de joc imediat și absolut.

La tragerea de la 12 Noembrie a losurilor serbe de 3 la sută s'au căștigat 100,000, 10000, și 4000 fr. in aur de losurile vândute de casa noastră și s'au achitat la moment.

Tragerile următoare deja la 12 Decembre, 14 Ianuarie și 14 Martie

— Deci trei trageri în următoarele patru luni —

Casa de schimb a administrației lui

MERCUR

VIENA Wollzeile 10 și 13. CH. COHN Wollzeile 10 și 13.

TAMAR INDIEN fruct laxativ răcoritor.

GRILLON **CONTRA** CONSTIPAȚIILOR și Hemoroidelor și cel mai plăcut purgativ pentru copii.

GRILLON, FARM., 27, RUE RAMBUTEAU, PARIS.

La București la d. Zurner, Brus, Ovessa.

și în toate farmaciile.

TENIA (Limbric)

Se vindecă sub garanție, fără pericol sau dureri fără cură de foame, în două ore, prin medicamentul farmaciei la „Sfântul George”, Viena, V Wimmergasse No. 33

MALADIELE SANGELUI

Muștar alb *Dilier* în contra Stomăchului, Gastralgies de mâte, constipațiuni, Hemorrhoides, bôte de peie, Reumatisme sunt vindecate prin *Grana de Muștar* ale pentru sănătate. En gros la *Dilier*, 30, Boulevard Poissonniere, Paris.

De vândare la toți droghișii și farmacișii cari dau prospecturi gratis. La București la d. Zurner, farmacist.

400,000 Marci de căștigat.

La această sumă enormă se urcă în cazul cel mai fericit căștigul cel mai mare care e de obținut la cea mai nouă Loterie de bani. Această Loterie e autorizată de guvern la Hamburg (Germania), și pentru plata esactă a căștigurilor guvernul garantează cu toată averea Statului. — În total această Loterie conține 50,800 căștiguri în sumă de 9.140.340 marci, care se hotărăse prin trageri la sorți în 7 secțiuni. Termenile tragerilor sunt oficialmente fixate și tragerile se succed repede una după alta. — Comandele pentru întâia tragere se primesc până cel mai târziu

30 Noembrie a. c. s. n.

Căștigii cel mai mare care e de obținut în cazul cel mai norocos se urcă după menționarea de mai sus la 400,000 Marci. În special Loteria mai conține căștiguri cu marci 250,000, 150,000, 100,000, 60,000, 50,000 și o mulțime de marci 40,000, 30,000, 25,000, 20,000, 15,000, 12,000, 10,000, 8,000, 6,000, 5,000, 4,000, 3,000, 2,000, 1,500, 1,200, 1,000, 500, 300, 250, 200, 150, 133, 124, 100 etc. marci. Cel mai mic căștig e de 20 marci. Loteria conține în total 50,800 căștiguri în sumă de

9.140.340 Marci

Prețul loselor e oficialmente hotărât urcându-se pentru toate tragerile al primei secțiuni la Lei noi 7.50 pentru un los întreg original Lei noi 3.75 pentru jumătate Los și lei noi 1.90 pentru un șfert los original. — Toate losurile sunt originale fiind investite cu armele țării. Comandele urmează a fi însoțite de cost, fie în bilete hipotecare, timbre postale române sau prin mandate postale.

Indată după primirea comandelor expediăm prin envelop blue închis. Fie-cărei expediții de lose asociam gratis programa oficială a tuturor tragerilor, și indată după terminarea tragerii fie-care posesor de lose primește listă oficială de rezultat tragerii — Achitarea căștigurilor se face sub controlul guvernului și prin intermediul casei noastre indată după efectuarea tragerii, eventual și la domiciliul căștigătorului și chiar în monedă de aur română. Firma noastră există deja 100 de ani și e de prisos a mai asigura că ea efectuează toate comandatele prompt și esact. Rugăm respectuos pe onor. public ca să bine voiască a adresa comandele direct către noi.

Jsenthal & Comp.

Biuroul principal de Loterie

HAMBURG (Germania)

Corespondenți românește. Timp de poștă între România și Hamburg 70—80 ore

Fac cunoscut onorabililor mei clienți că am mutat biuroul meu de informățiuni din strada Plevnei în Pasagiul român la scara 6, camera 6. Sper că satisfac încrederea d-ilor ca și până acum. Tot deodată rog pentru lecții în 5 limbi, engleză, franțeză, italiană, germană, română și pian.

CATHERINA CARL

MAGASIN DE DELICATESE

MAGASINUL DE COLONIALE ȘI DELICATESE

D. G. MOCIANU

GRAND HOTEL BROFFT — CALEA VICTORIEI 40.

Anuncie inaltei nobilimi, și numeroșilor săi clienți că cu ocaziunea prezentului sezon sau asortat completamente cu tot felul de mărfuri necesare la menajul casei, asemenea au importat de la cele mai bune case următoarele articole:

Ceaiu rusesc din Moscova, ceaiu colonial din Paris, ceaiu Schuschong, ceaiu peo flu (caravar), romurile cele mai fine din jamaica, cognacuri fine champagne, Quiraso de olanda, liqueururi de Bordeaux de toate, chocolată colonială cu vanilie, Cacao saute, pesmeți englezestți și prospeți, conserve alimentare streine și indigene.

Rosesc continou:

Brie, Bondoo, Brânză de Savoya, Olanda, Chester, Rochefort, Camembert, Cremă de Olanda, Cremă de Câmpu-Lung, Imperial, Gervais, Gournai, Port d'salut, Gruyer, Sveitzer, Cașcaval regal de la Broșteni, Pentelen, Unt proaspăt de masă.

Salam de Verona, Milano, Sibii și din țară, Mușchiu de vacă, Gacantini de păsări, Șunci ferte în vin, Limbi ferte, Pate de foie gras trufe, Mortadela de Bologna și felurite altele.

Marinată de Păstrăvi, Păstrăvi afumați, Barbuni, Maquereans, Gavidii, Sardele franțuzestți, Iere de Teigan, Iere de Chefal, Somon de Rin, Somon în untdelemn, Thon, Mornardi și altele.

ASORTIMENT DE VINURI STREINE ȘI INDIGENE de DEAL.

Untdelemn de Nisa calitate non plus ultra. Culoare preparata cu lac ocaoa 3.50

Cu stima, **D. G. MOCIANU.**

MAGAZIN DE COLONIALE

LA PROGRES
42 CALEA VICTORIEI 42
BUCUREȘTI

D. URSESCU COIFFEUR ROMAN

Are onoare a recomanda publicului Ca pitalei magazinul său, montat după și stemul cel mai modern, cu un asortimen bogat de parfumerie, pomade, cosmeticuri săpunuri, păr, și toate articolele privitoare la toaletă. În același timp, în scop de conaurință, are prețurile următoare:

PENTRU CAVALERI

Funs și ras	1 franc
Nunai tuusul tot	1 franc
Ras.	50 bani
Frizat	"
Tăiat barba	"
Fricțiune,	"
(Champoigne americană.	"
(Curățitul capului cu duș).	"

PENTRU DAME

Coafura de ziua	6 fr.
" " seară	8 "
" " mireasa	12 "

SALON SPECIAL

Anunță în același timp că numai în Magazinul său se găsește renumita apă pentru curățitul mătreței *Lotion Roumaine*, dedicată Alteței Sale Regale Domnitorului Carol I. Prețul flaconului 3 fr.

Ca Român, sub-emanatul speră într-o vizită numeroasă, asigurând că publicul va fi pe deplin mulțumit.

D. Ursescu

ULTIMA CREAȚIE

Săpun **IXORA** EXTRA-FIN

ED. PINAUD

37, BOULEVARD DE STRASBOURG, 37
PARIS

Săpunul Ixora posedă pe lângă parfumul său dolcios și pătrunzător fericitul privilegiu de a face să dispară sbărcurile.

Ateste și frigează pielea și-i dă un luciu de înțereșă; e regele Săpunurilor.

AVIS IMPORTANT

LA MAGAZINUL DIN STRADA LIPSCANI No. 21 — 22.

PETRACHE IOAN

A. sosit al 4-lea transport de

CASCAVAL DE PENTELEU

și următoarele prospături:

Icre negre proaspete moi, Icre tescuite în ceară de Astrahan, Chitre de o mărime fabuloasă, Pesmeți de Brașiov cu vanilie, Marinată de Hel și tot felul de brânzeturi, mezeli și peștii afumați de toate calitățile.

OAMENILOR EPUISATI SAU SLABITII

In urma multor ecese ale juneței, recomandăm usagiul **PICATURILOR REGENERATRICE** ALE

D-rului SAMUL THOMPSON

Paris, rue St. Lazare, 11.

Orice flacon care nu va purta semnătura d-lui „Gelin” farmacist se va considera ca contrafăcut.

Depozitul în București la farmaciile Zurner, Risidorfer, Brus, etc

MIJLOC DE A SLABI

A se adresa, 3 strada Mayerbeer Paris la propagatorul lui Anti-Obesitas.

ASTHME Catarrbul, nădurul, sufocațiunea și toate bolile organelor respiratorii sunt vindecate prin **Tuburile Levasseur**, 3 fr., d-rului Grelner, Prețul 3 fr., cutia, în Franța.

NEURALGIES Vindocăte la moment în chiar cu bucurie anticneuralgice.

Depozit în București la d. Zurner, și în toate farmaciile

Tipografia Mulescu calea Victoriei sala teatrului Bossel